
Expert :

Aymeric de CLOUET

Mardi 1er avril 2014





5, rue de Montholon - 75009 Paris - Tél. 01 44 83 95 20 - Fax 01 44 83 95 21
www.thierrydemaigret.com - contact@thierrydemaigret.com

Société de vente volontaire aux enchères publiques - Agrément n° 2002 - 280

EXPOSITION PUBLIQUE A L’ÉTUDE :
5, rue de Montholon - 75009 Paris

Lundi 31 Mars 2014 de 14 heures à 17 heures

GRAND VINS
VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES

(Vente sur désignation)

HÔTEL DROUOT - Salle 9
9, rue Drouot - 75009 PARIS

Téléphone pendant la vente : 01 48 00 20 09

Mardi 1er Avril 2014 à 14 heures

Expert :

Aymeric de CLOUET – Expert près la Cour d’Appel de Paris
35, rue de Morillons – 75015 Paris – Tél. : 06 15 67 03 73 – aymeric@de-clouet.com

Contact à l’Etude : Guillaume EUVRARD – geuvrard@tdemaigret.fr – 01 44 83 95 20

Consultation du catalogue :
http://www.thierrydemaigret.com

http://www.de-clouet.com



CORRESPONDANTS REGION OUEST
Cabinet Romane PETROFF et Louis RANCON

Louis RANCON : 12, rue de la Visitation – 35000 Rennes – Tél./Fax : 02 23 20 05 18
Romane PETROFF : 31-33, rue de l’Horloge – 22100 Dinan – Tél./Fax : 02 96 39 04 30

Les lots 1 à 30 seront vendus au profit de l’Association pour la recherche sur Alzheimer IFRAD

Vins divers, Champagne et Spiritueux, lots 31 à 134
Vins blanc de Bourgogne, lots  135 à 151
Vins rouge de bourgogne, lots  152 à 191
Vins blanc de Bordeaux, lots 192 à 227
Vins rouge de Bordeaux, lots 228 à 418

Une dégustation de Grande Fine Champagne,  Réserve Jean Maderini, 1858, sera proposée pendant l'expostion.

IMPORTANT

LIVRAISON des LOTS et MAGASINAGE :
5, rue de Montholon - 75009 Paris

Jeudi 3 Avril 2014, de 10 heures à 12 heures et de 14 heures à 18 heures

Après cette date, sur rendez-vous à l’Etude

L’acheteur s’engage à prendre ses lots dans les meilleurs délais.
Au-delà d’un mois à compter de la vente, des frais de magasinage seront facturés.

RÉCLAMATIONS :
Il est précisé à nos aimables acheteurs qu’au-delà

d’un délai de trois semaines à compter de la vente, aucune réclamation ne sera possible.



Les lots 1 à 30 sont vendus au profit de Association pour la recherche sur Alzheimer IFRAD
Non soumis aux frais de vente et vendus sans prix de réserve.

1 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250

2 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250

3 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250 

4 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250 

5 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250 

6 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250 

7 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250 

8 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250 

9 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250 

10 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250 

11 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250 

12 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250 

13 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250 

14 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250 

15 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250 

16 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250 

17 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250 

18 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250 

19 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250 

20 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250 

21 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250 

22 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250 

23 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250 

24 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250 

25 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250 

26 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250 

27 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250 

28 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250 

29 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250 

30 6 magnums SANCERRE « Les Bouffants », P. Jolivet 2010 200 / 250
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VINS DIVERS, SPIRITUEUX, CHAMPAGNE, COTES-DU-RHONE

31   6 magnums CAHORS La Coustarelle [3 de 99, 3 de 98, 2 TLB 70 / 90 

32 10 bouteilles CAHORS « Le Cèdre », Ch. du Cèdre 2001 150 / 200

33 2 bouteilles SASSOALORO Biondi-Santi 2005 20 / 30
 

34 6 bouteilles CUVEE EDMOND Rupert & Rothschild 1998 cb 120 / 150

35 6 bouteilles VINS DIVERS, (belles bouteilles anciennes, dont Bouchard Aîné, dont Piat, dont une de 1931) 20 / 30

36 3 bouteilles VINS DIVERS, (dont 2 Châteauneuf Bouchard Aîné très vieux, eta) 20 / 30

37 Ensemble de 3 bouteilles 30 / 40 
1 bouteille COGNAC Martell (3*) 
2 bouteilles MARC DE BOURGOGNE, Bouchard Aîné 

38 12 bouteilles VDP CATALAN, Vaquer 1991 10 / 20

39 18 bouteilles VDP CATALAN, Vaquer [6 de 1980, 6 de 1986, 6 de 1985] 10 / 20

40 12 bouteilles VDP CATALAN, Vaquer 1991 10 / 20

41 6 bouteilles CORBIERES blanc, P. Paillard 2000 15 / 30

42 6 bouteilles GAMAY Tancrez 15 / 20

43 6 bouteilles POUILLY SUR LOIRE Lucien Pouvesle 1961 (3 LB, 1 MB) 40 / 50 

44 1 bouteille SAVENNIERES « Coulée de Serrant », Cotherea 1945 (B, sans caps) 20 / 30 

45 6 bouteilles SAVENNIERES Taillandier 2005 30 / 50 

46 1 bouteille COGNAC « Prestige », Bassiasson, 15 / 20 

47 3 bouteilles COGNAC Hine 90 / 120 

48 Ensemble de 6 bouteilles 30 / 50 
1 bouteille RHUM Duquesne 
0,5 litre VODKA Baltyskaya 
3 bouteilles J Hervé 
1 bouteille SAINT-RAPHAEL 

49 4 bouteilles WHISKY Johnnie Walker 30 / 40 

50 2 bouteilles WHISKY King George IV (Très Vieux) 20 / 30 

51 1 bouteille GRANDE FINE CHAMPAGNE « Réserve Jean Maderni », 1858 (recirée, LB) 800 / 900 

52 1 bouteille GRANDE FINE CHAMPAGNE « Réserve Jean Maderni », 1858 (recirée, MB) 500 / 600 

53 1 bouteille GRANDE FINE CHAMPAGNE « Réserve Jean Maderni », 1858 (recirée, MB) 500 / 600 

54 1 bouteille GRANDE FINE CHAMPAGNE « Réserve Jean Maderni », 1858 (recirée, B) 350 / 400 

55 1 bouteille GRANDE FINE CHAMPAGNE « Réserve Jean Maderni », 1858 (recirée, B) 350 / 400 

56 1 bouteille GRANDE FINE CHAMPAGNE « Réserve Jean Maderni », 1858 (recirée, B, lambeaux d’étiquette) 200 / 250 
Une bouteille de ce Cognac sera proposé à la dégustation pendant l’exposition 

57 32 bouteilles VINS DIVERS (madiran, madère, Sancerre, etc.) 30 / 50 

58 30 bouteilles VINS DIVERS (dont Clos La Coutale 2003 en mag, Château de Valois 90, etc.) 60 / 70 

59 2 bouteilles MADERE « Terrantez », A.P.R. 1862 (TLB) 500 / 600 

60 3 bouteilles MADERE « Terrantez », A.P.R. 1862 (MB) 540 / 600 
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61 4 bouteilles MADERE « Terrantez », A.P.R. 1862 (B, coul.) 600 / 720 

62 1 bouteille MADERE « Sercial », A.P.R. 1837 300 / 350

63 1 bouteille MADERE « Sercial », A.P.R. 1837 (LB) 250 / 300 

64 Ensemble de 32 bouteilles VINS DIVERS 30 / 50

65 Ensemble de 32 bouteilles VINS DIVERS 30 / 50 

66 Ensemble de 32 bouteilles VINS DIVERS 30 / 50

67 Ensemble de 23 bouteilles VINS DIVERS (dont Branaire-Ducru, Haut Marbuzet, etc.) 30 / 50 

68 Ensemble de 8 bouteilles 80 / 100 
1 bouteille RHUM 50° Bologne (Guadeloupe) 
2 bouteilles RHUM 50° Damoiseau (Guadeloupe) 
1 bouteille RHUM 50° Duquesne (Martinique) 
1 bouteille RHUM 55° J.M. (Martinique) 
1 bouteille RHUM 59° Père Labat (Guadeloupe) 
1 bouteille RHUM Fox-Land (Produit naturel des Colonies Françaises) 
1 bouteille RHUM 54° N.K. Johnson 

69 Ensemble de 8 bouteilles 120 / 150 
1 bouteille RHUM « Extra Fin », Naura 
1 bouteille RHUM 55° J.M. (ambré) 
1 bouteille RHUM 50° Depaz (ambré) 
1 bouteille RHUM des Antilles (ambré) 
1 bouteille RHUM Boston 
1 bouteille RHUM 54° N.K. Johnson (ambré) 
1 bouteille RHUM « Charleston », Marie Brizard (ambré) 
1 bouteille RHUM Barbancourt (Haïti, ambré, V) 

70 Ensemble de 4 bouteilles et 1 magnum 100 / 120 
2 bouteilles RHUM La Mauny (1 Hors d’Âge, 1 élevé sous bois) 
1 bouteille RHUM vieux agricole, Karukera (Guadeloupe) 
1 bouteille RHUM vieux agricole, Saint James 
1 magnum RHUM vieux agricole, Clément 6 ans 

71 Ensemble de 3 demies et 4 bouteilles 100 / 120 
1 bouteille RHUM Delisle (vieux) 
1 bouteille RHUM « Nikola », Cointreau (vieux, LB, ela) 
1 demie RHUM « Hors d’Âge », Bielle 8 ans (Guadeloupe) 
1 demie RHUM St-Gilles 
1 demie RHUM N.K. Johnson 
1 bouteille RHUM Isautier 5 ans (grès) 
1 bouteille RHUM La Mauny 8 ans 

72 1 bouteille RHUM Dillon 1982 60 / 70 

73 1 bouteille RHUM Trois Rivières 1979 70 / 80 

74 1 bouteille RHUM J.M. 1992 60 / 70 

75 1 bouteille RHUM J.M. 1981 60 / 70 

76 1 bouteille RHUM Bally 1989 60 / 70 

77 1 bouteille RHUM Bally 1989 60 / 70 

78 1 bouteille RHUM Trois Rivières 1986 60 / 70

79 1 bouteille RHUM Trois Rivières 1986 60 / 70

80 1 bouteille RHUM Trois Rivières 1986 60 / 70 

81 1 bouteille RHUM « 10 ans d’Âge », J.M. 1992 (étui) 60 / 70 

82 1 bouteille RHUM « 10 ans d’Âge », J.M. 1992 (étui) 60 / 70 
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83 1 bouteille RHUM « 10 ans d’Âge », J.M. 1992 (étui) 60 / 70

84 1 bouteille RHUM « 10 ans d’Âge », J.M. 1992 (étui) 60 / 70

85 1 bouteille RHUM « 10 ans d’Âge », J.M. 1992 (étui) 60 / 70 

86 1 bouteille RHUM « 10 ans d’Âge », J.M. 1992 (étui) 60 / 70

87 1 bouteille RHUM « 10 ans d’Âge », J.M. 1992 (étui) 60 / 70 

88 3 bouteilles PORTO « Quinta do Vista Alegre », Barros 20 ans 70 / 80

89 Ensemble de 2 magnums 50 / 60 
1 magnum BEAUNE « Avaux », L. Jadot 1990 
1 magnum BOURGUEIL 1990 (tachée) 

90 1 bouteille CHARTREUSE « Orange », 100 / 150 

91 1 bouteille ARMAGNAC Loussignon 1988 60 / 70

92 1 bouteille ARMAGNAC Domaine d’Ognoas 1970 60 / 70 

93 6 bouteilles PORTO « Maxim’s » 50 / 60 

94 6 bouteilles PORTO Romariz (blancs) 40 / 50

95 3 bouteilles RHUM ambré, Dzama (Madagascar) 40 / 50 

96 3 bouteilles RHUM blanc, Dzama (Madagascar) 40 / 50 

97 3 bouteilles EAUX-DE-VIE FRAMBOISE Clavis-Lesieutre 60 / 70 

98 12 bouteilles VDP D’OC, Arbeau (Chardonnay) 20 / 30 

99 12 bouteilles VDP D’OC, Le Petit Pont (rosé) 20 / 30

100 12 bouteilles CHARDONNAY « Le Masche », Serra (Piémont) 40 / 50 

101 10 bouteilles VINS DIVERS (Bordeaux, Alsace) 20 / 30 

102 1 bouteille PORTO Noval 20 ans 30 / 40 

103 1 magnum ARMAGNAC 1914 (ou pot ?) 250 / 300 

104 Ensemble de 2 bouteilles 50 / 60 
2 bouteilles SCOTCH WHISKY (B) 
1 bouteille COGNAC « Fine Champagne », La Fontaine de la Pouyade 

105 12 bouteilles MONFERRATO Cortese dell’Alto, Casinelli 2008 (blanc) 50 / 60 

106 12 bouteilles GRIGNOLINO D’ASTI Casinelli 2009 70 / 80 

107 12 bouteilles CROZES-HERMITAGE « Albéric Bouvet », G. Robin 1997 100 / 120

107 bis 3 bouteilles VIN JAUNE D'ARBOIS, J. Puffeney, 2002 (ea, 1 se Caps abimée) 60 / 80  
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108 1 bouteille CHAMPAGNE Pommery 1949 (Macaron 3 Mars 1957 Monaco) 70 / 80 

109 1 magnum CHAMPAGNE Pommery 1949 (Macaron 19 avril 1956 Monaco Mariage Princier) 150 / 180 

110 3 bouteilles CHAMPAGNE Launois 1952 (ets) 120 / 150 

111 4 bouteilles CHAMPAGNE Launois 1955 (ets) 200 / 240 

112 2 bouteilles CHAMPAGNE Launois 1955 (1 LB) 100 / 120 

113 12 bouteilles GRAND CREMANT DU MESNIL Launois 1955 (ets) 600 / 720 

114 2 bouteilles CHAMPAGNE « Clos des Goisses », Philiponnat 1955 (ets) 120 / 140 

115 1 bouteille CHAMPAGNE Krug 1976 (coffret) 250 / 300 

116 1 bouteille CHAMPAGNE Krug 1976 (coffret) 250 / 300

117 1 bouteille CHAMPAGNE Krug 1976 (coffret) 250 / 300 

118 3 bouteilles CHAMPAGNE « Dom Pérignon », Moët & Chandon 1978 (etla) 390 / 450 

119 1 magnum CHAMPAGNE « Dom Pérignon », Moët & Chandon 1982 400 / 450 

120 1 magnum CHAMPAGNE « 250° anniversaire », Moët & Chandon 1983 60 / 70 

121 1 bouteille CHAMPAGNE Krug 1985 (coffret) 180 / 200 

122 1 bouteille CHAMPAGNE « Dom Pérignon », Moët & Chandon 1985 110 / 130 

123 1 magnum CHAMPAGNE « Louise », Pommery 1985 80 / 90 

124 Ensemble de 2 magnums 70 / 90 
1 magnum CHAMPAGNE rosé, N. Feuillatte 1989 
1 magnum CHAMPAGNE Henriot 1989 

125 1 magnum CHAMPAGNE Pommery 1992 50 / 60 

126 6 bouteilles CHAMPAGNE MN Ledru 1999 100 / 120 

127 5 bouteilles CHAMPAGNE MN Ledru 1999 80 / 100 

128 5 bouteilles CHAMPAGNE Diebolt-Vallois 2004 120 / 150 

129 6 bouteilles CHAMPAGNE MN Ledru 2004 (ea) 100 / 120 

130 6 bouteilles CHAMPAGNE « Blanc de Noirs », MN Ledru 2004 100 / 150 

131 6 bouteilles CHAMPAGNE « Blanc de Noirs », MN Ledru 2004 100 / 150 

132 5 bouteilles CHAMPAGNE MN Ledru [2 Blanc de Noirs 2004, 3 Millésimé 1999] 90 / 110 

133 1 bouteille CHAMPAGNE Launois (SM) 20 / 30 

134 5 bouteilles CHAMPAGNE « Drapeau sec », Pommery 75 / 90
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VINS BLANCS DE BOURGOGNE
 
135 1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET « Les Combettes », Sauzet années 40 (MB) 20 / 30

136 Ensemble de 4 bouteilles 40 / 50 
3 bouteilles VIN blanc, présumées CHABLIS (Belle couleur, capsule cire jaune, MB) 
1 bouteille VIN blanc, présumée Sauzet (ill) 

137 4 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET « Les Combettes », Sauzet 1947 (1 TLB, 1 LB, 1 B) 160 / 200 

138 1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET « Les Combettes », Sauzet 1947 (TLB) 40 / 50 

139 1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET « Les Combettes », Sauzet 1959 (ets) 40 / 50 

140 1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET « Les Combettes », Sauzet 1959 40 / 50 

141 1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET « 1° cru », Sauzet 1959 (ets) 40 / 50 

142 1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET « 1° cru », Sauzet 1959 (ets) 40 / 50 

143 3 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET « 1° cru », Sauzet 1961 (1 LB, 1 B) 90 / 105 

144 1 bouteille BÂTARD-MONTRACHET, Sauzet Présumé 1964 (B, ea) 30 / 40 

145 10 bouteilles BOURGOGNE B. Morey-Rocault 1978 (8 TLB, 2 LB) et 1 PULIGNY Calvet 1952 MB 40 / 50 

146 1 bouteille MONTRACHET, L. Latour 1983 (J, els) 120 / 140

147 1 bouteille MONTRACHET, J. Prieur 1984 (TLB) 100 / 120 

148 1 bouteille MONTRACHET, « Marquis de Laguiche », Drouhin 1986 (TLB) 120 / 140 

149 1 bouteille MONTRACHET, « Marquis de Laguiche », Drouhin 1988 (els) 180 / 200 

150 1 jéroboam CHABLIS Clos des Vaulichères 2005 80 / 90 

151 1 jéroboam CHABLIS Clos de Vaulichères 2009 80 / 100 

VINS ROUGES DE BOURGOGNE 
152 1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN Faiveley 1921 (TLB) 50 / 60 

153 1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN Faiveley 1921 (MB) 30 / 40 

154 1 bouteille POMMARD 1936 (TLB) 30 / 40

155 6 bouteilles BEAUNE « Abbesses », Bouchard Aîné 1937 (eta, 2 MB, 3 B) 90 / 110 

156 12 bouteilles BOURGOGNE DIVERS, Bouchard Aîné (très vieux, niveaux moyens) 50 / 60 

157 12 bouteilles VINS DIVERS, Bouchard Aîné (très vieux, niveaux moyens) 50 / 60 

158 5 bouteilles VOSNE-ROMANEE Bouchard Aîné (eta, mill ill, 2 LB, 2 MB) 60 / 75 

159 3 bouteilles POMMARD Bouchard Aîné (très vieux, niveaux moyens) 30 / 40

160 1 bouteille CLOS VOUGEOT, Paul Robin 1945 (TLB) 130 / 150 

161 1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN Pouillot -Muet 1945 (B) 20 / 30 

162 5 bouteilles CLOS VOUGEOT, Gaston Grivot 1955 (B) 150 / 200 

163 6 bouteilles VOSNE-ROMANEE Gaston Grivot 1955 (ets, 2 bon niv, 4 B) 180 / 210

164 Ensemble de 6 bouteilles 90 / 110 
2 bouteilles CLOS DE LA ROCHE, Camille Bordet 1959 (B) 
2 bouteilles VOSNE-ROMANEE 1955 (B/V) 
2 bouteilles FIXIN « Hervelets », Camille Bordet 
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165 1 bouteille NUITS-ST-GEORGES « Clos de la Maréchale », Faiveley 1957 60 / 70 

166 3 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Clos de la Maréchale », Faiveley 1957 (es, MB) 120 / 150 

167 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Clos de la Maréchale », Faiveley 1957 (es, bon niveau) 300 / 360 

168 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Clos de la Maréchale », Faiveley 1957 (es, bon niveau) 300 / 360 

169 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES « Clos de la Maréchale », Faiveley 1957 (es, 1 J, 2 TLB) 270 / 300 

170 6 bouteilles CLOS DE LA ROCHE, Camille Bordet 1959 (5 B, 1 B/V) 180 / 210 

171 1 bouteille BEAUNE Patriarche 1959 (B, ea & ts) 20 / 30 

172 1 bouteille BEAUNE Patriarche 1959 (LB) 40 / 50 

172 bis 1 bouteille ROMANEE-CONTI 1960 (ets, MB/B, capsule cire cassée) 3 000 / 3 400

173 1 bouteille GRANDS-ECHEZEAUX, DRC 1971 (es tachée, LB) 350 / 400 

174 3 bouteilles MERCUREY « Clos Voyen », Jeannin-Naltet 1975 (1 MB) 20 / 30 

175 12 bouteilles BOURGOGNE Durats-Duman 1976 (LB, ea, 6 Santenay, 6 Chassagne) 50 / 60 

176 Ensemble de 10 bouteilles Margaux 110 / 130 
1 bouteille RUCHOTTES-CHAMBERTIN, A. Rodet 1979 
1 bouteille POMMARD Montessuy 1979 (MB) 
1 bouteille SANTENAY « Clos Rousseau », P. Chevrot 1984 
1 bouteille CLOS DE LA ROCHE, Bouchard P & F 1976 
1 bouteille BEAUNE « Avaux », Champy 1949 (LB, ett) 
1 bouteille NUITS-ST-GEORGES Champy (SM, B, ets) 
3 bouteilles BEAUNE « Vignes franches », L. Latour 1957 (ea, ets, 1 B coul) 
1 bouteille VOUGEOT Chauvet (VR) 

177 5 magnums BROUILLY Ch. La Chaize [3 de 1983, 1 de 1982 TLB, 1 de 1984] 40 / 50 

178 1 bouteille ROMANEE-CONTI, 1986 (ettla) 3 000 / 4 000

179 1 bouteille LA TÂCHE, 1986 (els) 650 / 700 

180 12 bouteilles BROUILLY Ch. La Chaize 1987 50 / 60 

181 6 bouteilles BEAUNE « Bétault », Hospices de Beaune 1988 (es) 80 / 100 

182 1 bouteille ECHEZEAUX, DRC 1989 (tachée, LB) 400 / 430 

183 Ensemble de 11 bouteilles 130 / 160 
4 bouteilles POMMARD « Clos du Pavillon », Bouchard P & F 1989 
3 bouteilles VOLNAY Seigneurie Ste-Bénigne 1990 
4 bouteilles GIVRY « Bois-Chevaux », Thénard 1989 

184 9 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET A. de Méricourt 1990 150 / 180
 

185 Ensemble de 3 bouteilles 180 / 210 
2 bouteilles ROMANEE-ST-VIVANT, Dom. Laurent 1995 
1 bouteille CORTON « Renardes », P. Laforest 1994 

186 12 bouteilles SANTENAY « Château de la Crée », Veuve Aubert 2001 60 / 80
 

187 Ensemble de 3 bouteilles 40 / 50 
1 bouteille REGNIE Loron 2002 
1 bouteille VOSNE-ROMANEE Sirugue 2002 
1 bouteille GEVREY-CHAMBERTIN « Cazetiers », Berthaut 2006 

188 9 bouteilles MERCUREY « La Plante Chassey », Derain 2008 80 / 100
 

189 1 jéroboam BOURGOGNE « Epineuil », Clos de Vaulichères 2009 (elt) 60 / 80

190 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY A. Faugères 100 / 120 

191 12 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY A. Faugères 100 / 120
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VINS BLANCS DE BORDEAUX

192 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 18?6 
 (SE, B/V, probablement 1856, bouchon rétracté) 250 / 400

 
193 2 bouteilles Château RAYNE-VIGNEAU, 1° cru Sauternes 1921 (ea & ets, mill sur bouchon, J) 680 / 760

194 2 bouteilles Château RAYNE-VIGNEAU, 1° cru Sauternes 1921 (eta, 1 B/V et 1 V) 300 / 360

195 1 bouteille Château SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1922 (très tachée, MB) 50 / 60 

196 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1928 (ets, LB) 1 500 / 1 600 

197 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1928 (ets, MB) 1 400 / 1 500 

198 1 bouteille Château DE RAYNE « Crème de tête », Sauternes 1929 280 / 320 

199 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1934 (ets, LB) 900 / 950

200 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1934 (ets, LB) 900 / 950 

201 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1934 (ets, B) 800 / 850 

202 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1937 (SE, TLB) 1 800 / 2 000 

203 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1937 (SE, LB) 1 700 / 1 900 

204 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1937 (SE, MB) 1 600 / 1 800 

205 6 bouteilles VINS BLANCS DIVERS (Haut Barsac Johnston, B ; Le Blanc de Prieuré, V ; etc.) 20 / 30 

206 Ensemble de 5 bouteilles 60 / 80
1 bouteille Sauternes 1928 (B) 
4 bouteilles Château OLIVIER, Pessac-Léognan (3 de 1952, es ; 1 de 1949, TLB) 

207 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1971 (es, LB) 260 / 320 

208 12 bouteilles Château GRILLON, Sauternes 1978 (es, TLB) 120 / 140 

209 Ensemble de 2 bouteilles 70 / 80 
1 bouteille Château RIEUSSEC, 1° cru Sauternes 1982 (els, TLB) 
2 bouteilles Château CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 1983 (1 LB, 1 B) 

210 4 bouteilles Château D’YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1983 (3 J, 2 caps ab) 600 / 680

211 1 bouteille Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1983 (J, els) 140 / 160 

212 12 bouteilles Château DE ROLLAND, Sauternes 1985 120 / 150 

213 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1986 (els) 200 / 240 

214 2 bouteilles Château D’YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1986 (tachée, fanée) 360 / 400 

215 2 bouteilles Château D’YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1986 400 / 440 

216 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1987 (J) 130 / 150 

217 6 bouteilles Château DE ROLLAND, Sauternes 1989 90 / 110 

218 12 bouteilles Château DE VILLEFRANCHE, Sauternes 1989 120 / 150 

219 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1989 (els) 210 / 240 

220 6 bouteilles Château D’YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1989 (fanées, tachées) 1 200 / 1 440

221 1 bouteille Château D’YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1990 220 / 250 
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222 Ensemble de 4 bouteilles 40 / 50 
1 bouteille JURANCON Cru Lamouroux 1975 (LB) 
1 bouteille JURANCON Cru Lamouroux 1995 
1 bouteille LA DUCHESSE, Bordeaux 1993 (LB) 
1 bouteille LA CHARTREUSE DE COUTET, Barsac 1990 

223 6 bouteilles Château COUTET, 1° cru Barsac 1994 120 / 150 

224 6 bouteilles AILE D’ARGENT, Pauillac 1994 cb 220 / 240

225 6 bouteilles AILES D’ARGENT, Bordeaux 1994 cb 220 / 240 

226 4 bouteilles Château CLIMENS, 1° cru Barsac 1997 (ea) 220 / 250 

227 12 bouteilles Château DOISY VEDRINES, 2° cru Sauternes [11 de 1997, 1 de 1996] cb 180 / 220

 VINS ROUGES DE BORDEAUX 

228 Ensemble de 3 bouteilles 20 / 30 
2 bouteilles Château CANTEMERLE, 5° cru Haut-Médoc 1947 (V) 
1 bouteille Château LA TOUR DE MONS, Margaux 1947 (B/V) 

229 1 bouteille Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1956 (eta, V) 80 / 90 

230 1 bouteille Château AUSONE, 1° Grand Cru St-Emilion 1958 (rec, els) 100 / 120 

231 3 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1960 (ets, 2 LB, 1 B) 500 / 600 

232 2 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1960 (1 B, es ; 1 eta, MB) 300 / 360 

233 1 bouteille Château CANON, 1° Grand cru St-Emilion 1961 (ea, es, MB) 70 / 90 

234 1 magnum Château MARQUIS DE TERME, 4° cru Margaux 1961 (ets) 80 / 100 

235 5 bouteilles Château LE BOURDIEU, Haut-Médoc 1962 (3 J, 1 TLB, caps la) 75 / 100 

236 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1962 (très tachée, MB) 200 / 220 

237 4 bouteilles Château CARDINAL-VILLEMAURINE, St-Emilion 1964 (es, 1 J, 2 LB, 1 MB tachée) 25 / 30 

238 Ensemble de 4 bouteilles 80 / 100 
1 bouteille Château LES CARMES DE HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1964 (es, B/V) 
1 bouteille Château LA CONSEILLANTE, Pomerol 1967 (eta, LB) 
1 bouteille Château LA GAFFELIERE, 1° Grand Cru St-Emilion 1962 (ett, MB) 
1 bouteille Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1961 (SE, B/V) 

239 4 bouteilles CARRUADES DE LAFITE, Pauillac 1964 (2 SE,1 TLB, 1 LB, 2 eta 1 J, 1 MB) 250 / 300 

240 3 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac [2 de 1965, es, 1 ela & J ; 1 de 1968 es] 500 / 600 

241 1 bouteille Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1966 (elt, J) 90 / 100 

242  11 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe [3 de 1966 (1 TLB, 1 LB, 1 B), 4 de 1974
 (1 LB, 1 MB, 2 B), 2 de 1973 (ett, B), 1 de 1975 (1 B), 1 SM TLB] 100 / 120 

243 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1968 (4 J, 6 TLB) cb 240 / 300 

244 5 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1968 (3 LB, 1 MB, 1 B) 60 / 75 

245 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1969 (els, TLB) 400 / 450

246 Ensemble de 5 bouteilles 260 / 300 
4 bouteilles Château FIGEAC, 1° Grand Cru St-Emilion 1970 (1 J, 2 TLB, 1 LB) 
1 bouteille Château FIGEAC, 1° Grand Cru St-Emilion 1962 (TLB) 

247 Ensemble de 28 bouteilles BORDEAUX (dont La Lagune 1969, Gloria 1971, etc…) 100 / 120
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248 1 bouteille Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1970 320 / 350 

249 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 1973 (1 LB, 1 MB) 1 200 / 1 300 

250 Ensemble de 3 bouteilles 20 / 30 
1 bouteille Château LA PICHERIE, Montagne-St-Emilion 1975 (B) 
1 bouteille BEAUNE Patriarche (LB, eta) 
1 bouteille Château LA FLEUR, Lalande-de-Pomerol 1989 

251 1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1975 (elt) 150 / 180
 

252 Ensemble de 20 bouteilles 80 / 100 
9 bouteilles Château VIRELADE, Graves [1975 & 1978] 
6 bouteilles Château D’ARCHE, Haut-Médoc 1982 (tachées) 
1 bouteille Château LYNCH MOUSSAS, 5° cru Pauillac 1981 (LB) 
4 bouteilles BORDEAUX DIVERS 

253 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1976 (LB/MB) 200 / 220 

254 3 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1977 (es, elt, 1 TLB, 2 LB) 300 / 350 

255 1 impériale Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1978 (els) 1 500 / 1 800 

256 1 magnum Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1978 (parfait) 500 / 550 

257 Ensemble de 34 60 / 80 
21 bouteilles MEDOC Ribeau-Castenac 1979 
13 bouteilles Château BAYARD, Montagne-St-Emilion 1976 

258 30 bouteilles SAINT ESTEPHE M. Quancard (17 SE) 70 / 90
 

259 9 bouteilles Château DE SALES, Pomerol 1979 (2 TLB, 3 LB, 1 MB, 2 B) 120 / 130 

260 Ensemble de 33 bouteilles 60 / 80 
14 bouteilles Château PILLOT, Côtes de Bourg 1980 
6 bouteilles Château BAYARD, Montagne-St-Emilion 1976 & 1978 
13 bouteilles Château DE BERTINEAU, Lalande-de-Pomerol 1979 

261 12 bouteilles Château LALANDE-BORIE, Saint-Julien 1981 (els, 6 MB, 2 LB) 180 / 200 

262 3 bouteilles Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1981 (et fanées, elt, 1 TLB, 1 B) 450 / 510 

263 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1981 (ets tachées, 4 ela, TLB, 2 TLB) 780 / 900

264 Ensemble de 11 bouteilles 620 / 680 
9 bouteilles Château DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 1982 (2 SE) 
2 bouteilles Château DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 1988 

265 12 bouteilles Château DE SALES, Pomerol 1982 (6 J, 3 TLB, 1 LB) 300 / 360 

266 1 bouteille Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1982 (es, TLB) 800 / 1 000 

267 6 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1982 (els) 1 200 / 1 440 

268 1 bouteille Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1982 (tachée, fanée) 300 / 400 

269 6 bouteilles Château PAVIE, 1° Grand Cru St-Emilion 1982 (es, TLB) 420 / 480 

270 Ensemble de 3 bouteilles 320 / 360 
2 bouteilles Château PAVIE, 1° Grand Cru St-Emilion 1982 (J, ela) 
1 bouteille Château ANGELUS, 1° Grand Cru St-Emilion 1989 (es) 

271 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1982 (caps tla, etla) 2 200 / 2 500 

272 2 bouteilles Château PICHON-LONGUEVILLE COMTESSE, 2° cru Pauillac 1982 (1 J, capsules neutres) 560 / 640 

273 12 bouteilles Château COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1983 cb 420 / 480 

274 12 bouteilles Château D’ANGLUDET, Haut-Médoc 1983 cb 100 / 120
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275 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1983 (ets fanée) 300 / 360 

276 12 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2° cru Saint-Julien 1983 cb 780 / 840 

277 6 bouteilles Château MALARTIC-LAGRAVIERE, Pessac-Léognan 1983 (es, elt, TLB) 100 / 120 

278 1 bouteille Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1983 (ea) 250 / 280 

279 3 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1983 (ea, bon niveau) 330 / 390 

280 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1983 (J, tachée) 650 / 700 

281 5 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien [4 de 1983, es, 2 J, 1 de 1982] 350 / 400 

282 12 bouteilles Château HAUT BAGES-LIBERAL, 5° cru Pauillac 1985 (elt, etla) 280 / 300

283 6 magnums Château MONBOUSQUET, St-Emilion 1985 cb 180 / 210

284 Ensemble de 12 bouteilles 80 / 100 
2 bouteilles Château DARRICAUD, Graves 1987 (ets) 
4 bouteilles Château CLAIREFONT, Margaux 1986 (es, 1 TLB, 1 LB) 
3 bouteilles Château RIGAUD, Puisseguin 1986 (eta) 
1 bouteille Château PEYMARTIN, Saint-Julien 1982 (eta) 
2 bouteilles Château BEL-AIR, Haut-Médoc 1982 

285 12 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1986 (tachées, ela, 2 TLB) 960 / 1 080 

286 Ensemble de 12 bouteilles 150 / 180 
1 bouteille Château GRAND PONTET, Grand Cru St-Emilion 1986 (es, LB) 
4 bouteilles Château L’ETOILE, Graves 1988 (es, 2 LB, 2 MB) 
1 bouteille Château DAUZAC, 4° cru Margaux 1986 (ela, présumée, es) 
2 bouteilles Château LA FLEUR GRENET, Lussac 1998 (es & ea) 
1 bouteille Château BRUN, St-Emilion 1996 (es) 
3 bouteilles Château LA LOUVIERE, Pessac-Léognan [1 de 1994, 2 de 1995, es] 

287 1 bouteille Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1986 (J, els) 300 / 330

288 6 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 1986 (es, elt) 1 320 / 1 500 

289 Une caisse « Primeurs » de 12 bouteilles 1986 cb 4 000 / 5 000 
2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 
2 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 
2 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux (els) 
2 bouteilles Château LATOUR, 1° cru Pauillac 
2 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 
2 bouteilles PETRUS, Pomerol (els) 

290 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1986 (elt) 750 / 800 

291 Ensemble de 5 bouteilles 120 / 140 
2 bouteilles Château SIRAN, Margaux 1996 (es) 
1 bouteille Château HAUT BATAILLEY, 5° cru Pauillac 1980 (ets) 
2 bouteilles Château GLORIA, Saint-Julien 1982 (ets) 

292 1 magnum Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1987 cb 80 / 90 

293 12 bouteilles Château CAMENSAC, 5° cru Haut-Médoc 1988 (ea tachées) 200 / 220 

294 4 bouteilles Château COS LABORY, 5° cru Saint-Estèphe 1988 (ets) 60 / 70 

295 6 bouteilles Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1988 (fânées, 2 tachées) 1 020 / 1 200 

296 6 bouteilles Château LANGOA-BARTON, 3° cru Saint-Julien 1988 (els) 180 / 210 

297 Ensemble de 10 bouteilles 240 / 260 
9 bouteilles Château BELLEFONT-BELCIER, St-Emilion 1989 
1 bouteille Château LA LOUVIERE, Pessac-Léognan 1971 (B, ets) 

298 6 magnums Château BELLEFONT-BELCIER, St-Emilion 1989 150 / 180 
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299 12 bouteilles Château BOYD-CANTENAC, 3° cru Margaux 1989 (eta, tachées, cb noircie par l’humidité) 280 / 300

300 4 bouteilles Château CANTENAC-BROWN, 3° cru Margaux 1989 (es) 120 / 140

301 Ensemble de 3 bouteilles 200 / 240 
1 bouteille Château MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 1964 (tachée, J) 
2 bouteilles Château COS-D’ESTOURNEL, 2° cru Saint-Estèphe 1989 (els) 

302 11 bouteilles Château D’ARMAILHACQ, 5° cru Pauillac 1989 (2 J, 5 TLB, 1 MB) 330 / 385 

303 12 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1989 (tachées, 2 ea, 1 J) 720 / 840 

304 Ensemble de 6 bouteilles 170 / 200
4 bouteilles Château GISCOURS, 3° cru Margaux 1989 
1 bouteille Château BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1989 
1 bouteille Château DAUZAC, 4° cru Margaux 1989 

305 1 bouteille Château HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1989 600 / 650 

306 4 bouteilles Château LASCOMBES, 2° cru Margaux 1989 (eta) 120 / 140 

307 1 bouteille Château LATOUR, 1° cru Pauillac 1989 (els) 220 / 250 

308 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 1989 (eta) 3 200 / 3 600 

309 2 bouteilles PETRUS, Pomerol 1989 (lambeaux d’étiquette, mill ill) 2 800 / 3 400 

310 Ensemble de 4 bouteilles 190 / 220 
1 bouteille Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2° cru Pauillac 1989 
2 bouteilles Château SMITH-HAUT-LAFITTE, Pessac-Léognan 1982 (els) 
1 bouteille Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru Pauillac 1967 (elt) 

311 3 bouteilles Château PICHON-LONGUEVILLE, 2° cru Pauillac 1990 (2 Baron es ela, 1 Comtesse) 250 / 300 

312 6 magnums Château CLARKE, Listrac 1990 ( etta) 290 / 300

313 12 bouteilles Château HAUT-BAGES-LIBERAL, 5° cru Pauillac 1990 (ea, tachées) 330 / 350 

314 12 bouteilles Château HAUT-BAGES-LIBERAL, 5° cru Pauillac 1990 (ea, tachées) 330 / 350 

315 5 bouteilles Château LA LOUVIERE, Pessac-Léognan 1990 (eta) 100 / 125 

316 5 bouteilles Château LA TOUR FIGEAC, St-Emilion 1990 (ela & ets) 125 / 150 

317 4 magnums Château LEOVILLE BARTON, 2° cru Saint-Julien 1990 (es, 1 tachée) 520 / 600 

318 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1990 (ea) 960 / 1 080 

319 6 magnums Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1990 (ea) 1 920 / 2 160 

320 6 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1990 (ea) 960 / 1 080 

321 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1990 (ela, es) 180 / 200 

322 5 bouteilles Château NENIN, Pomerol 1990 (eta) 125 / 150 

323 5 bouteilles Château PHELAN-SEGUR, Saint-Estèphe 1990 (ets) 150 / 175 

324 12 bouteilles Château POTENSAC, Médoc 1990 (ea, tachées) 220 / 240 

325 12 bouteilles Château POTENSAC, Médoc 1990 ( cb noircie par l’humidité) 280 / 300 

326 11 bouteilles Château VIEUX MOULIN DU CADET, St-Emilion 1990 110 / 130 

327 3 bouteilles Château LEOVILLE BARTON, 2° cru Saint-Julien [2 de 1990, 1 de 1988] 170 / 200 

328 12 bouteilles Château LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1991 (et) 220 / 250 

329 6 magnums Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1991 (eta, tachées, cb noircie par l’humidité) 1 450 / 1 500
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330 2 bouteilles Château AUSONE, 1° Grand Cru St-Emilion 1992 (ela) 320 / 380 

331 1 magnum Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2° cru Saint-Julien 1992 (caps neutre CRD) cb 80 / 90 

332 12 bouteilles Château HAUT-BAGES-LIBERAL, 5° cru Pauillac 1992 (ea, tachées) cb 160 / 180 

333 10 bouteilles Château LEOVILLE BARTON, 2° cru Saint-Julien 1992 (els, 1 SE) 250 / 300 

334 6 bouteilles CARRUADES DE LAFITE, 1992 (2 ela) 540 / 600

335 Ensemble de 10 bouteilles 170 / 200 
9 bouteilles Château LANGOA-BARTON, 3° cru Saint-Julien [4 de 1992, 5 de 1994, es] 
1 bouteille Château LEOVILLE BARTON, 2° cru Saint-Julien 1978 (LB, es) 

336 6 magnums Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1993 (ea) 1 800 / 1 980

337 6 bouteilles Château CLERC-MILON, 5° cru Pauillac 1993 100 / 120 

338 12 bouteilles Château DULUC, Saint-Julien 1993 cb 120 / 140 

339 11 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1993 (tachées) 330 / 385 

340 4 bouteilles PETRUS, Pomerol 1993 (eta) 2 400 / 2 600 

341 6 bouteilles Château ARMAILHAC, 5° cru Pauillac 1994 cb 80 / 90 

342 6 bouteilles Château ARMAILHAC, 5° cru Pauillac 1994 cb 90 / 110 

343 6 bouteilles Château ARMAILHAC, 5° cru Pauillac 1994 cb 90 / 110 

344 6 bouteilles Château ARMAILHAC, 5° cru Pauillac 1994 cb 90 / 110 

345 6 bouteilles Château ARMAILHAC, 5° cru Pauillac 1994 cb 90 / 110 

346 6 bouteilles Château ARMAILHAC, 5° cru Pauillac 1994 cb 90 / 110 

347 6 bouteilles Château CLERC-MILON, 5° cru Pauillac 1994 cb 90 / 110 

348 12 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1994 cb 360 / 420 

349 12 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2° cru Saint-Julien 1994 cb 360 / 420 

350 12 bouteilles Château HAUT-BAGES-LIBERAL, 5° cru Pauillac 1994 (ea, tachées) cb 220 / 250 

351 6 magnums Château KIRWAN, 3° cru Margaux 1994 (ea, tachées) cb 220 / 250 

352 2 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1994 (ettla) 650 / 700 

353 Une caisse « Primeurs » de 12 bouteilles 1994 cb 3 800 / 4 200 
2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 
2 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 
2 bouteilles Château MARGAUX, 1° cru Margaux 
2 bouteilles Château LATOUR, 1° cru Pauillac 
2 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 
2 bouteilles PETRUS, Pomerol 

354 12 bouteilles Château MOULIN DU CADET, St-Emilion 1994 cb 100 / 120 

355 Ensemble de 5 bouteilles 60 / 80 
3 bouteilles Château GRAND CORBIN DESPAGNE, Grand Cru St-Emilion 1994 
2 bouteilles Château BEAUSEJOUR-BECOT, 1° Grand Cru St-Emilion 1994 

356 6 bouteilles PETRUS, Pomerol 1994 4 800 / 5 400 

357 3 bouteilles PETRUS, Pomerol 1994 (ea) 2 250 / 2 400 

358 3 bouteilles PETRUS, Pomerol 1994 (eta, 2 mill ill) 1 950 / 2 100 

359 11 bouteilles Château TROTTEVIEILLE, Grand Cru St-Emilion 1994 240 / 260
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360 Ensemble de 3 bouteilles 50 / 70 
1 bouteille Château COUTET, 1° cru Barsac 1994 
1 bouteille Château PRIEURE-LICHINE, 4° cru Margaux 1994 
1 bouteille Château HAUT BAGES-LIBERAL, 5° cru Pauillac 1995 

361 6 magnums LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 1994 (ea, tachées) cb 1 200 / 1 440 

362 12 bouteilles Château CAMENSAC, 5° cru Haut-Médoc 1995 (ea, tachées) cb 150 / 180

363 10 bouteilles Château LA TOUR DE MONS, Margaux 1995 200 / 250 

364 12 bouteilles Château PETIT-VILLAGE, Pomerol 1995 (ea, tachées) cb 340 / 360 

365 5 bouteilles PETRUS, Pomerol 1995 (ea, 1 mill ill) 4 000 / 4 250 

366 12 bouteilles Château PHELAN-SEGUR, Saint-Estèphe 1995 240 / 300 

367 6 bouteilles Château PONTET-CANET, 5° cru Pauillac 1995 300 / 330 

368 12 bouteilles Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 1995 (ea, tachées) cb 340 / 360 

369 12 bouteilles Château TRONQUOY-LALANDE, Saint-Estèphe 1995 150 / 180 

370 6 bouteilles LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 1995 cb 550 / 650 

371 10 bouteilles CLOS DU MARQUIS, Saint-Julien 1995 (2 elt) 300 / 350 

372  12 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe [1994, 1995, 1996, 1998, 2000, 2001 tachée, 
 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2008] 300 / 360

373 6 bouteilles Château DASSAULT, Grand Cru St-Emilion 1996 150 / 180 

374 6 bouteilles Château GRAND BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC, St-Emilion 1996 50 / 60 

375 6 bouteilles Château LA MARZELLE, Grand Cru St-Emilion 1996 70 / 90

376 6 bouteilles Château LEOVILLE POYFERRE, 2° cru Saint-Julien 1996 300 / 330 

377 6 bouteilles Château POUJEAUX, Moulis 1996 100 / 120 

378 6 magnums Château PRIEURE-LICHINE, 4° cru Margaux 1996 cb 120 / 150 

379 Ensemble de 12 bouteilles 200 / 240 
5 bouteilles Château L’ETOILE, Graves 1988 
2 bouteilles Château LA TOUR DE MONS, Margaux 2002 
1 bouteille LES CHARMES DE KIRWAN, Margaux 1996 
1 bouteille Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 1997 
2 bouteilles Château GLORIA, Saint-Julien 1988 
1 bouteille LA BASTIDE DE DAUZAC, Margaux 1996 

380 6 bouteilles Château RAUZAN-GASSIES, 2° cru Margaux 1996 120 / 150 

381 6 bouteilles Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 1996 (1 J) 150 / 180 

382 6 bouteilles Château DASSAULT, Grand Cru St-Emilion 1997 60 / 70 

383 2 bouteilles Château LACOSTE-BORIE, Pauillac 1997 cb 20 / 25 

384 5 bouteilles PETRUS, Pomerol 1997 (eta) 3 250 / 3 500 

385 10 bouteilles Château ARMAILHAC, 5° cru Pauillac 1998 220 / 250 

386 12 bouteilles Château FOMBRAUGE, St-Emilion 1998 (ea, tachées) cb 220 / 250 

387 12 bouteilles Château HAUT-BAGES-LIBERAL, 5° cru Pauillac 1998 (ea, tachées) cb 240 / 300 

388 2 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1998 (ets) 700 / 900 

389 6 bouteilles PETRUS, Pomerol 1998 (ea tachées) 7 800 / 8 400 
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390 6 magnums LE PETIT MOUTON, Pauillac 1998 cb 850 / 900

391 6 bouteilles Château ARMAILHAC, 5° cru Pauillac 1999 cb 90 / 110 

392 6 bouteilles Château ARMAILHAC, 5° cru Pauillac 1999 cb 90 / 110 

393 4 bouteilles PETRUS, Pomerol 1999 (ea tachées) 2 800 / 3 000

394 Ensemble de 6 bouteilles 60 / 80 
4 bouteilles Château BRÛLESECAILLE, Côtes de Bourg 2000 
1 bouteille Château MOUTON-BARON-PHILIPPE, 5° cru Pauillac 1971 (ets, V) 
1 bouteille Château DURFORT-VIVENS, 2° cru Margaux 1981 (B) 

395 12 bouteilles CARRUADES DE LAFITE, Pauillac 2000 cb 1 200 / 1 440 

396 9 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2000 315 / 360

397 6 bouteilles Château HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2000 210 / 240 

398 6 bouteilles Château LES ORMES DE PEZ, Saint-Estèphe 2000 cb 120 / 150 

399 6 bouteilles Château MARQUIS DE TERME, 4° cru Margaux 2000 130 / 150 

400 3 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2000 (CE griffées) 1 200 / 1 500 

401 4 magnums CARRUADES DE LAFITE, Pauillac 2000 1 200 / 1 400 

402 9 bouteilles Château BRANAIRE-DUCRU, 4° cru Saint-Julien 2001 225 / 270

403 12 bouteilles Château DUHART-MILON, 4° cru Pauillac 2001 (1 étiquette en lambeaux mais lisible) cb 360 / 420 

404 6 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2001 cb 1 800 / 1 980 

405 3 bouteilles Château LAGRANGE, 3° cru Saint-Julien 2001 60 / 75 

406 6 bouteilles Château LEOVILLE BARTON, 2° cru Saint-Julien 2001 210 / 240 

407 6 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 2001 cb 180 / 210 

408 6 bouteilles Château MARQUIS DE TERME, 4° cru Margaux 2001 70 / 90 

409 6 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE BARON, 2° cru Pauillac 2001 cb 240 / 270 

410 6 bouteilles Château POUJEAUX, Moulis 2001 60 / 70 

411 10 bouteilles LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 2001 cb 1 000 / 1 200 

412 6 bouteilles Château BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 2002 cb 120 / 150 

413 3 bouteilles Château LANESSAN, Haut-Médoc 2002 25 / 30 

414 6 bouteilles Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc 2004 120 / 150 

415 1 coffret Château DASSAULT, Grand Cru St-Emilion 2005 (double-magnum + entonnoir) 150 / 180 

416 1 jéroboam Château MONCONSEIL-GAZIN, 1° Côtes de Blaye 2005 90 / 120 

417 12 bouteilles Château POTENSAC, Médoc 2005 (ea, tachées) cb 200 / 220 

418 12 bouteilles Château SOUTARD, Grand Cru St-Emilion 2005 (ea, tachées) cb 280 / 300 
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CONDITIONS DE LA VENTE
La vente se fera expressément au comptant.

Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation, une fois 
l’adjudication prononcée. 

L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation de remettre son nom et adresse. Il devra acquitter, en sus de l’enchère, 
par lot, les frais et taxes suivants : 24% ( frais 20% - T.V.A. à 20%). 

Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire, le magasinage et le transport de l’objet n’engagent pas la 
responsabilité de la Société de Vente Volontaire aux enchères publiques.

Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de la Société de Vente Volontaire aux enchères publiques, compte tenu des rectifications 
annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées au procès verbal de la vente. Les dimensions, les poids et les estimations ne sont donnés 
qu’à titre indicatif. Le réentoilage, parquetage ou doublage sont considérés comme une mesure conservatoire et non comme un vice.

Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le 
transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque. Le paiement par chèque sans provision ou le défaut de paiement n’entraîne 
pas la responsabilité de la Société de Vente et en conséquence la délivre de l’obligation de paiement au vendeur. En cas de paiement par chèque non 
certifié, le retrait des objets pourra être différé jusqu’à encaissement. A défaut de paiement par chèque ou en espèces, l’objet pourra être remis en 
adjudication sur folle enchère, immédiatement ou à la première opportunité. 

En cas de contestation, au moment de l’adjudication, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère 
équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot “adjugé”, le dit objet sera immédiatement 
remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public sera admis à enchérir à nouveau.

La Société de Vente et les Experts se réservent la faculté, dans l’intérêt de la vente, de réunir ou de diviser les numéros du catalogue

CONSEILS AUX ACHETEURS
La vente sera conduite en euros. Le règlement des objets, ainsi que celui des taxes s’y appliquant, sera effectué dans la même monnaie. 

Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après accord préalable de la Société de Vente. Pour cela il est conseillé aux acheteurs 
d’obtenir, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant leur intention d’achat, qu’ils transmettront à la Société de 
Vente.

ORDRES D’ACHAT
La Société de Vente et l’Expert peuvent exécuter tout ordre d’achat sans aucun frais supplémentaire, il convient d’en faire la demande par écrit, 
24 heures avant la vacation, à l’aide du formulaire inclus dans le présent catalogue, dûment complété et accompagné d’un chèque, relevé 
d’identité bancaire ou coordonnées bancaires. 

La Société de Vente agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci afin d’essayer 
d’acheter le ou les lots au prix le plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par l ’enchérisseur.

Enchères par téléphone ; l’acheteur désireux de se faire appeler pendant la vente utilisera le formulaire selon les conditions énoncées ci-dessus.

Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur, ou 
pour toute autre cause.

DEFAUT DE PAIEMENT
A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par lettre recommandée avec avis de 
réception aux frais de l’acquéreur.
A expiration du délai de un mois après cette mise en demeure et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour prise en 
charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 250 Euros.
L’application de cette cause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge pas 
de l’éventuelle mise en œuvre de la procédure de folle enchère.
Folle enchère : à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à  la demande du vendeur 
sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant : si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un mois à compter de l’adjudication, la vente 
est résolue de plein droit, sans préjudice de dommage. Intérêts dûs par l’adjudicataire défaillant.

“L’abus d’alcool est dangereux pour la santé”

PRECISIONS
Niveau des bouteilles :
J : juste
TLB : très légèrement bas
LB : légèrement bas
MB : moyennement bas
B : bas
V : vidange

MDC : Mise du Château

CAP : capsule
SC : sans capsule
cb : caisse bois
SM : sans millésime

Etat des étiquettes :
ETLA : étiquette très légèrement abimée
ELA : étiquette légèrement abimée
EA : étiquette abimée
ETA : étiquette très abimée
IL : illisible
SE : sans étiquette
CE : contre-étiquette

ELS : étiquette légèrement sale
ES : étiquette sale
ETS : étiquette très sale
ELT : étiquette légèrement tachée
ET : étiquette tachée
ETT : étiquette très tachée
R : reconditionnée
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Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, ainsi que des conseils aux
acheteurs je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquée en euros,
les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux).
Cet ordre d’achat ne sera valable qu’accompagné d’un chèque, d’un RIB ou de coordonnées bancaires.
I have read conditions of sale and the guide to buyers and agree to abide by them. I grant your permission to purchase
on my behalf the following items within the limits in euros. (These limits do not include fees and taxes).

LOT
DESCRIPTION DU LOT

LOT DESCRIPTION

LIMITE EN EUROS

EUROS LIMITS

VOUS ONT ÉTÉ 
ADJUGÉS

PRICE REALIZED

Total adjugé / Total realized

Frais légaux / Fees & Taxes

TOTAL GÉNÉRAL

Signature obligatoire Date
Required signature

Nota : Sans indication de votre part, si l’enchère dans la salle est la même que votre commission, l’adjudication se fera dans la salle.

nom et 
prénom
name and
first name

adresse
address

Tél. Bur. / Off.
Dom. / Home

Fax :

PARIS-HÔTEL DROUOT
Vente le Mardi 1er avril 2014
A 14 heures - Salle 9

A renvoyer à / Please Mail to :
Thierry de MAIGRET
5, rue de Montolon - 75009 Paris - France
Tél : 01 44 83 95 20 - Fax : 01 44 83 95 21
e-mail : geuvrard@tdemaigret.com
www.thierrydemaigret.com

 Ordre d’achat
 Demande par téléphone

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM

GRAND VINS
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PROGRAMME DES VENTES
 

Hôtel Drouot, mercredi 26 mars 2014, à 14h, salle 7
DESSINS et TABLEAUX ANCIENS - MOBILIER ET OBJETS D’ART des XVII, XVIII et XIXème siècles

TAPIS, TAPISSERIES

Hôtel Drouot, mardi 1er avril, à 14h, salle 9
GRANDS VINS

Hôtel Drouot, vendredi 4 avril 2013, à 14h, salle 7
AUTOGRAPHES – LIVRES ANCIENS

Hôtel Drouot, jeudi 10 et vendredi 11 avril 2014, à 14h, salle 1
SOUVENIRS HISTORIQUES

Hôtel Drouot, jeudi 17 avril 2014, à 14h, salle 13
CERAMIQUES – ARTS ASIATIQUES

Hôtel Drouot, mercredi 7 mai 2014, à 14h, salle 7
MOBILIER et OBJETS D’ART

Hôtel Drouot, mercredi 14 mai 2014, à 14h, salle 16
MOBILIER et OBJETS D’ART

Hôtel Drouot, mercredi 21 mai 2014, à 14h, salle 10
TEXTILES ANCIENS - MODE

Hôtel Drouot, mercredi 4 juin 2014, à 14h, salles 5 et 6
TABLEAUX ANCIENS - MOBILIER ET OBJETS D’ART des XVII, XVIII et XIXème siècles – TAPIS, TAPISSERIES

Hôtel Drouot, vendredi 6 juin 2014, à 14h, salle 3
BIJOUX – MONTRES – ORFEVRERIE

Hôtel Drouot, vendredi 13 juin 2014, à 14h, salle 5
TABLEAUX ANCIENS – CERAMIQUES – ARTS ASIATIQUES - MOBILIER ET OBJETS D’ART des XVIIème,  

XVIIIème et XIXème siècles - TAPIS, TAPISSERIES

Hôtel Drouot, vendredi 20  juin 2014, à 14h, salle 10
TABLEAUX ANCIENS - MOBILIER ET OBJETS D’ART des XVII, XVIII et XIXème siècles – TAPIS, TAPISSERIES

Hôtel Drouot, mercredi 25 juin 2014, à 14h, salle 14
TABLEAUX MODERNES – ART NOUVEAU – ART DECO 

Prochaine vente de 
GRANDS VINS & SPIRITUEUX

Automne 2014
Catalogue en cours de préparation






